
 

 

 

 

 

 

平成２９年第３回教育委員会定例会会議録 

 

 

 

 

１ 日 時  平成２９年３月２７日（月）１３：３０～１５：０４ 

２ 会 場  教育委員会 会議室 

３ 出席者  小西委員長職務代行・栗原委員・浅井教育長・ 

教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・ 

参事（生涯学習担当）兼生涯学習課長・管理課長・ 

学校教育課長・体育振興課長・人権教育推進室長 

 

 

 

 

  



 

 

管理課長：平成２９年度第３回教育委員会定例会を開催させていただきます。本日、

萩原委員長と西田委員が急遽欠席となっております。申し訳ございません

が、萩原委員長が欠席ということですので、小西委員長職務代行に議事の

進行をお願いしたいと思います。なお、本日の教育委員会定例会は、地教

行法第１４条第３項の規定により出席されている委員の方で成立となり

ます。 

 

委員長職務代行：今、ご説明がありましたように、萩原委員長の代わりに議事の進行

を進めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。卒業式にそ

れぞれ行かせていただきまして、非常に良い卒業式だったと思います。私

は、息子に声が大きすぎると怒られましたが、それぞれ持ち味の出た卒業

式で、私は非常に感動して３回とも涙が出ました。栗原委員、卒業式はど

うでしたか。 

 

委 員 ：子どもたちが、すごくしっかりしていて感心しました。 

 

委員長職務代行：そうですね、良かったと思います。それでは、ただ今より、「平成

２９年第３回相生市教育委員会定例会」を開会させていただきます。よろ

しくお願いいたします。 

それでは、本日の議事録署名委員は栗原委員さんにお願いします。 

 

栗原委員：はい。 

 

委員長職務代行：よろしくお願いします。次に事務局より出席職員の報告をお願いし

ます。 

 

管理課長：事務局出席職員の報告ですが、両教育次長、参事、各課長、書記としまし

て管理課副主幹が出席しております。以上でございます。 

 

委員長職務代行：次に経過報告を教育長よりお願いいたします。 

 

教育長 ：それでは、経過報告させていただきます。資料をご覧願います。 

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明） 

 

2/24 相生市人権教育推進協議会役員会・評議員会 

2/27 平成 29年第 1回定例市議会本会議 ～28日 

3/1  小中一貫教育研修会 

3/4  月亭八方一門会 

3/5  新規採用教職員面接 



 

 

3/8  平成 29年第 1回定例市議会本会議 ～9日 

3/10 公民館長採用試験 

3/11  那波中学校吹奏楽部募金活動 

3/12 公立高校一般入試 

3/14 総務文教常任委員会 

3/15 予算審査特別委員会 ～16日 

3/17 まちかど出前講座 

   幼稚園修了式 

3/18 金ヶ崎学園大学修了式 

3/19 公立高校一般入試合格発表 

   第 29回相生市親善あそぼうる大会 

3/20 獅子舞の祭典 

3/21 学校給食終了 

3/23 小学校卒業式 

3/24 平成２９年度第１回定例市議会本会議 

   幼稚園・小中学校修了式 

   臨時校長会 

   温水プール利用に伴う調整会議 

 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。それでは補足説明はありますか。 

 

全 員 ：ございません。 

 

委員長職務代行：それでは、質疑に入らせていただきます。ただいまの経過報告全体

に渡りまして、何か質問等がございましたらお願いします。 

     それでは、特にないようですので、経過報告を終えて、次に進めさせて 

いただきます。 

議事に入らせていただきます。（１）報告事項、『報告第６号 平成２８年

度教育委員会５大ニュースについて』提案説明をお願いします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：５大ニュース、『１ 相生市文化会館扶桑電通なぎさホールがオープ

ン』、『２ ワンピースイングリッシュ・AIOI 事業をスタート』、『３ 温

水プール「コスモス」リニューアルオープン』、『４ ケータイ・スマホサ

ミットを初めて開催』、『５ 小中学校学習環境改善事業（新ＪＩＳ規格

机・椅子導入）始まる』について報告。 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの『報告第６号 平成２８年度



 

 

教育委員会５大ニュースについて』の提案説明につきまして、何かご質問

等がございましたらどうぞ。 

特にないようですので、報告第６号につきましては承認したということに

させていただきます。次に議案その２の『報告第７号 相生市教育委員会

だよりの発行について』提案説明をお願いします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：相生市教育委員会だより（第８号）について報告 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの『報告第７号 相生市教育委

員会だよりの発行について』の提案説明につきまして、何かご質問等がご

ざいましたらどうぞ。 

特にないようですので、報告第７号につきましては承認したということに

させていただきます。次に『報告第８号 平成２９年度１件５００万円以

上の工事計画について』提案説明をお願いします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：市立青葉台小学校屋上防水改修外工事、市立相生公民館耐震補強工事、

市立市民体育館改修工事の３件について報告 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。 

 

委員長職務代行：青葉台小学校の防水改修工事は、何年かおきに防水工事をされてい

るのでしょうか。 

 

管理課長：今までの一定サイクルで防水改修工事を行ってきました。そのサイクル内

で雨漏りがあれば、要所要所施工しますが、それで雨漏りが止まるものも

あれば、なかなか止まりにくいものもあり、今回全面的に改修するといっ

た形になっております。 

 

委員長職務代行：はい、わかりました。他、『報告第８号 平成２９年度１件５００

万円以上の工事計画について』の提案説明につきまして、何かご質問等が

ございましたらどうぞ。 

特にないようですので、報告第８号につきましては承認したということに

させていただきます。次に議案書その３『報告第９号 県費負担教職員人

事の内申について』提案説明をお願いします。 

 

【非公開事件】 

 



 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの『報告第９号 県費負担教職

員人事の内申について』の提案説明につきまして、何かご質問等がござい

ましたらどうぞ。 

特にないようですので、報告第９号につきましては承認したということに

させていただきます。次に議案書の（２）議決事項『議第１号 相生市通

学費補助金交付規則の一部を改正する規則の制定について』提案説明をお

願いします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：適応教室に通所する児童生徒にも通学費の補助を行う旨の説明 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの『議第１号 相生市通学費補

助金交付規則の一部を改正する規則の制定について』の提案説明につきま

して、何かご質問等がございましたらどうぞ。 

特にないようですので、議第１号につきましては原案どおり可決したとい

うことにさせていただきます。次に『議第２号 相生市文化会館の設置及

び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則の制定について』提案

説明をお願いします。 

 

参事兼生涯学習課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：委員が欠けた場合の補欠の委員の任期、３月以降に新たに追加となっ

た備品について説明 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの『議第２号 相生市文化会館

の設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則の制定につ

いて』の提案説明につきまして、何かご質問等がございましたらどうぞ。 

 

委 員 ：ジョーゼット幕は、新しいものですか。 

 

参事兼生涯学習課長：ジョーゼット幕につきましては、新たに備品として追加をした

ものです。 

 

委員長職務代行：他にありますか。 

特にないようですので、議第２号につきましては原案どおり可決したとい

うことにさせていただきます。次に『議第３号 相生市通学タクシー運行

に関する規則の制定について』提案説明をお願いします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：坪根地区に居住する児童生徒をタクシーの運行により遠距離通学の補



 

 

助を行う旨の説明 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの『議第３号 相生市通学タク

シー運行に関する規則の制定について』の提案説明につきまして、何かご

質問等がございましたらどうぞ。 

特にないようですので、議第３号につきましては原案どおり可決したとい

うことにさせていただきます。次に『議第４号 相生市立幼稚園多子世帯

保育料軽減事業実施要綱の制定について』提案説明をお願いします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：第２子以降の保育料の軽減を行う旨の説明 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの『議第４号 相生市立幼稚園

多子世帯保育料軽減事業実施要綱の制定について』の提案説明につきまし

て、何かご質問等がございましたらどうぞ。 

特にないようですので、議第４号につきましては原案どおり可決したとい

うことにさせていただきます。次に議案書その２『議第５号 公文書の公

開請求について』提案説明をお願いします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：平成 26から平成 28年度に納入された、体育館で使用するマット、運

動会で使用するテントの全部公開についての説明 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの『議第５号 公文書の公開請

求について』の提案説明につきまして、何かご質問等がございましたらど

うぞ。 

特にないようですので、議第５号につきましては原案どおり可決したとい

うことにさせていただきます。それでは、議案書（３）その他に移ります。

『２月分学校事故発生状況報告、２月分不登校等の状況報告、小中学校に

おけるいじめの現状報告』をまとめてお願いします。 

 

学校教育課長：（提出資料に基づき説明） 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。ただいまの報告につきまして、何かご質

問等がございましたらどうぞ。 

それでは、特にないようですので次に進ませていただきます。『エ 相生

市文化会館について』をお願いします。 

 

参事兼生涯学習課長：（相生市文化会館について資料に基づき説明） 



 

 

委員長職務代行：ありがとうございました。それでは、相生市文化会館について、質

問等がございましたらどうぞ。 

特にないようですので、『相生市文化会館について』は終えて、次に進ま

せていただきます。それでは、『４月分行事予定報告』をお願いします。 

 

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告） 

       ４月の臨時会は   ４／ ３（月）１６：００～ 

       ４月の総合教育会議 ４／２１（金）１３：００～ 

４月の定例会は   ４／２１（金）１５：００～ 

５月の定例会は   ５／３０（火）１３：３０～ 

 

委員長職務代行：ありがとうございます。行事予定について何かありますか。 

 

体育振興課長：教育委員様の席上に５月３日の第２６回を迎えますターゲットバード

ゴルフ瀬戸内選手権大会の役員就任のお願いを置かせていただいており

ます。並びに、現時点でのプログラム等につきましても置かせていただい

ておりますので、ご承知いただきますようお願いいたします。また、ご案

内については、別途ご通知させていただきますので、よろしくお願いいた

します。以上でございます。 

 

委員長職務代行：ありがとうございます。その他ありますか。 

 

管理課長：配付物の確認 他市町教育委員の異動報告、施政方針、一般質問関係資  

料、冊子「ｅｄｕ ｎｅｗｓ」、冊子「平成２８年度相生市教育研究所年

報」、平成２８年度研究実践の歩み、たんぽぽ第２０号 

 

委員長職務代行：ありがとうございます。その他ありますか。 

特にないようですので、平成２９年第３回教育委員会定例会を閉会いたし

ます。お疲れさまでした。 

 

 

１５：０４ 終了 

 


